
  

Medlemsblad for 
HVIDOVRE BADMINTON 2000 

 Årgang 46                        Marts 2012                              Nr. 1

Da der skulle vælges et billede til forsiden, var dette slet ikke til at stå for. Det er ikke 
et sangkor, men er fra U-11 og U-13 træningsweekenden i Præstemosehallen den 21. 
og 22 januar. Læs mere om en fantastisk weekend inde i bladet. 

 

Læs i dette nummer om: 

Begynderstævne 

Klubmesterskaberne 

Familiefjer  

og meget andet... 
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Billeder fra årets klubmesterskaber. Se resultaterne inde i bladet 
 

Flere billeder på 
bagsiden 
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Klubben 
 
Kontoret: 
 
Præstemosehallen 
Præstemosen 209 
2650 Hvidovre 
 
Tlf.. 36 78 80 19 
E-post: HB2000@HB2000.dk 
 
 
Kontortid: tirsdag 18.30—19.30 
På kontoret: Anette Ridal 
 
Der er kun fast telefonbetjening i 
kontortiden. 
 
Alle henvendelser om ind– og 
udmeldelser, banetildeling, 
adresseændring m.m. bedes 
rettet til kontoret eller på e-mail.  
Udmeldelse skal ske skriftligt ! 
 
 
 
 
 
Klubbens øvrige kontaktpersoner: 
se næste side 

Hvidovre Badminton - HB 2000 

 
HB 2000 Posten 
 
Redaktion: 
 
Poul Petersen (ansv.) 
Strøbyholm 34 
2650 Hvidovre 
 
Tlf.: 36 78 74 58 
E-post: posp@email.dk 
 
 
Stof til bladet bedes leveret i elek-
tronisk form. 
Formatet helst som ”Word” A-5 
uden specielle formateringer.. 
 
Billedfiler bedes sendt separat 
og ikke indsat i dokumenter. 
 
Deadline for næste nummer: 
15. maj 2012 
 
 
 
 
Tryk: 

RÅDHUS TRYKKERIET 
           Hvidovre 
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 Klubbens kontaktpersoner: 

Bestyrelsen: 
 
Formand: 
John Berling                  36 49 19 81 
 
 
Næstformand: 
Ole Høg Perregaard      21 71 83 85 
 
 
Sekretær: 
Ulla Grøn                43 62 50 26 
 
 
Kasserer: 
Jeanette Ingerslev         36 47 33 24 
 
 
Bestyrelsesmedlem: 
Anette Ridal                  24 63 25 87 
                          ridal@webspeed.dk 
 
Bestyrelsesmedlem: 
Leif Magnussen            36 49 06 89 
                     Lema@post1.dknet.dk 
 
 
Bestyrelsesmedlem: 
Maja Pedersen              50 50 41 08 
                    maja.pedersen@sol.dk         
 
 
Bestyrelsesmedlem: 
Helene Jensen               51 91 95 09 
         htorsvadjensen@hotmail.com 
 
 

Udvalg m.m.: 
 
Ungdom: 
Helene Jensen               36 49 24 84 
         htorsvadjensen@hotmail.com 
 

Seniorer: 
Maja Pedersen               50 50 41 08 
                     maja.pedersen@sol.dk         
 

Motionister: 
Charlotte Nyberg           51 80 32 39 
                  nyberg1306@gmail.com 
 

Veteraner: 
Leif Magnussen      36 49 06 89 
                     Lema@post1.dknet.dk 
Peter Pedersen               36 49 16 96  
 

Booking: 
Ove Rasmussen            36 49 75 45 
 
Banefordeling: 
Kontoret og udvalgsformændene           

Klubbens hjemmeside: 

www.HB2000.dk 
Web-master:                                                 

 

 John Berling                36491981 
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FORMANDEN HAR ORDET 
 
Klubmesterskaberne er netop overstået, idet de som bekendt allerede blev 
afviklet i uge 9. Årsagen hertil var, at vi håbede på en større deltagelse fra 
klubbens medlemmer. Konklusionen blev dog, at der ikke var væsentlig flere 
deltagere og at det var skidt at lægge klubmesterskaberne i den endnu ikke 
færdigafviklede turneringssæson. Derfor vil Klubmesterskaberne 2013 kom-
me til at ligge efter holdturneringen, hvilket normalt er en uge i april. 
Det er lidt beklageligt, at der ikke er flere, der tilmelder sig. Selvom, der var 
133 kampe, der skulle afvikles, så så vi gerne en større deltagelse fra klub-
bens holdspillere, men også fra klubbens banespillere (motionister). Der er 
lavet D-rækker til de let øvede og kategorierne seniorer (under 40 år), vetera-
ner (fra 40 år) og kategorierne 50+ og 60+, så der bør være et passende sted 
at tilmelde sig. Børn og de helt unge har sine egne klubmesterskaber. Fra de 
mange holdspillere, der også spiller som motionister ved vi, at der er adskilli-
ge endog meget dygtige banespillere imellem.  
Som lidt selvransagelse, så har vi måske ikke været gode nok til at formidle 
budskabet ud i klubben, men det vil vi gøre et bedre forsøg på i den kommen-
de sæson. 
Klubmesterskaberne er andet end konkurrence, det er også et socialt element, 
der skal være med til at binde klubben sammen. Som tidligere år har spilleud-
valget gjort et formidabelt godt stykke arbejde også selvom året i år slog alle 
rekorder i flytning af kampe, så lykkedes det at få kampene afviklet så godt 
som gnidningsfrit samt at få afviklet finalerne om fredagen med efterfølgende 
præmieoverrækkelser. Cafeen førte sin egen kamp med udskænkning og 
madproduktion og Finn kunne melde en fornyet rekord på 11,2 kg grillet kød 
til flæskestegssandwich. Jørgen og Finn var nok de to personer i klubben, der 
var mest trætte efter en uges klubmesterskaber og deres alternative kamp i 
cafeen. Godt gået. 
Klubfesten er et andet socialt element. Tidligere blev der afholdt en afslut-
ningsfest, men den er nu ændret til en klubfest. Klubfesten i år bliver afholdt i 
Lille Friheden den 14. april (se opslag i klubben). Vi ser her også meget ger-
ne en bred deltagelse fra alle klubbens medlemmer. Hvis nogle ikke mener, at  
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de kender nogen, så tag jeres medspillere og evt. ægtefæller med, så kender I 
allerede dem samt måske de, der spiller på banen ved siden af jeres. HB2000 
er en breddeklub, hvor vi selvfølgelig lægger vægt på konkurrencen, men i 
lige så høj grad på det sociale aspekt. Så kom og deltag i social hygge, lidt 
god mad og drikkevarer samt dans og hyggesnak. 
Nogle få praktiske ting. Mange har i vinterens løb oplevet en hal med snavse-
de og glatte gulve. Det er desværre sådan, at der bliver gjort rent (normalt) 
tidligt om morgenen og at andre benytter hallen inden vi kommer om efter-
middagen og om aftenen. Der bliver i dagens løb slæbt meget af vinterens 
skidt ind i hallen. Vi har forsøgt, at få løst dette problem (har bl.a. fået ændret 
indgangspartiet), men kommer pt. ikke videre, idet rengøringen skal finde 
sted om morgenen. Der er i hallen en moppe, som I må anvende til at trække 
jeres baner af med selvom det ofte kun tager det løse skidt. Jeg skal så samti-
dig tilføje, at vi har et fortrinligt samarbejde med halinspektøren og vi har 
senest fået lovning på, at bruserne vil blive repareret, så vandet ikke kun lø-
ber i 1-2 sekunder. 
Endelig skal jeg gøre opmærksom på, at generalforsamlingen afholdes den 
15. maj i år. Indkaldelse er andet sted i dette blad. 
 
 
John Berling 
 

Klubkalender 
Lørdag d. 14. april Klubfest for alle medlemmer over 16 år. 
    Der kommer opslag med nærmere  
       oplysninger. 
 
Lørdag og søndag Klubmesterskab for ungdommen. 
12. og 13. maj  Se andetsteds i bladet. 
 
Tirsdag 15. maj Generalforsamling i ”Cafeen” 
    Se indkaldelse ! 
 
HUSK ! Hallen er kun lukket på egentlige helligdage samt i 
skolernes sommerferie. 
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 INDKALDELSE TIL GENERALFORSAMLING 
  

I henhold til klubbens vedtægter, indkaldes herved til - 
 

            Ordinær generalforsamling 
  

tirsdag den 15.maj kl. 19.00 i ”Caféen”, Præstemosehallen. 
  
 
Dagsorden iflg. vedtægterne. 
  
Forslag som ønskes behandlet på generalforsamlingen, skal 
være formanden i hænde senest 14 dage før generalforsamlin-
gens afholdelse. 
 
Detaljeret dagsorden vil blive fremlagt i hallen. 
  
 
P.b.v. 
John Berling (formand) 

Hej alle ungdomsspillere 
 

Så har jeg en dato for hvornår vi afholder  
træningslejr i Herlufsholm. Reserver derfor 
allerede nu den 17, 18. og 19. august 2012 
 

Helene 
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                     Hvidovre Cuppen 2012 
 
Hvidovre Cuppen gik sidste år, fra at være en ren motionistturnering til 
at være en åben turnering for alle over 25 år, med det håb at tiltrække 
flere spillere til at deltage. Igen i år blev Hvidovre cuppen afviklet over 
de sidste to weekender i januar. Der var tilmelding fra 4 klubber med i 
alt 86 spillere. Der blev spillet 88  kampe inkl. finalekampe. Der blev 
brugt 13 rør bolde. Der var 16 førstepræmier, 16 andenpræmier og 8 
tredjepræmier. Præmierne bestod af vin og chokolade, samt sponsor- 
præmier fra Knud Larsens Tømmerhandel. Hvidovre Cuppen lægger 
stor vægt på det sociale i turneringen, så at mødes i cafeen før under og 
efter kampene er en stor del af det at deltage. I år havde cafeen menuen 
med i programmet, så man vidste hvad de tilbød. Dette medførte, at der 
desværre blev udsolgt af flæskestegssandwichs, og ikke alle nåede at 
få. Der blev derfor lavet lige så meget steg på finaledagen, så sammen-
lagt blev der solgt 12 kilo flæskesteg udover toast og pølser. 
 Tilslutningen til festen på finaledagen, var over forventning der var 
forespørgsler på tilmelding indtil 4 timer før start, så Copenhagen Ca-
tering blev kontaktet mht. flere kuverter, hvilket godt kunne lade sig 
gøre. Festudvalget havde gjort et stort arbejde, med god hjælp fra fri-
villige. Der var præmieoverrækkelse, og Mark spillede op til dans. Der 
blev lukket og slukket kl. 02 efter et veloverstået arrangement. 
 Andet steds i bladet er de samlede resultater.   
 
Hvidovre Cuppen kan til næste år fejre 25 års jubilæum, så vi vil alle-
rede nu opfordre til, at der sættes kryds i kalenderen, og reserveres de 
sidste to weekender af januar 2013. 
Vi håber på stor deltagelse, og at man på de forskellige hold vil være 
med til at holde de to weekender fri for holdkampe, så man har mulig-
hed for at deltage, både i turneringen og den efterfølgende fest.   
 
På glædeligt gensyn 
Hvidovre Cuppens turneringsudvalg.    
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  Her er så resultaterne fra Hvidovre Cup 2012 
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  Så er det tid til lidt hovedbrud ! 
 
I sidste nummer skulle der tælles små badmintonnisser. Det var vel 
ikke så svært, men desværre kom der ikke så mange løsninger. 
Som vinder er udtrukket:  John Carslund, som får sin gevinst én af 
dagene. 
 
Denne gang skal hovedet lægges lidt i blød. Løs opgaven, og aflever 
løsningen til Cafeen, Kontoret eller redaktøren inden 1. maj. 
Vi udtrækker igen en præmie mellem de rigtige løsninger. 
Så kom nu i gang ! 
 

 
 
Tallet er: ____________ 
 
 
 
Navn:  _______________________________________________________ 
 
 
 
Adresse: ______________________________________________________ 
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Fantastisk Træningsweekend for U11/U13 

I weekenden den 21 og 22 jan. holdt vi igen i år træningsweekend for U11 

og U13 spillerne i Præstemosehalen. 

I år var der fuldt hus med 24 tændte, spændte og energiske spillere. Desu-

den var der 6 spillere på venteliste, som desværre ikke kom til at deltage. Et 

signal om at rygterne var løbet efter sidste års vellykkede arrangement. 

Det startede meget præcist lørdag kl. 13:30, hvor cheftræner Martin Jo-

hannsen havde lavet et super program frem til kl. 18. Der blev gået til ma-

kronerne, og der var trænere til hver bane. Tak til Maria, Helene og Amanda, 

de unge supertrænere som børnene er rigtigt glade for, samt Peter P. som jo 

træner mange af børnene til 

daglig.  

 

I løbet af dagen blev der serve-

ret overflod af kage, saft og 

masser af frugt. Tak til alle de 

forældre som havde doneret 

dette - det værdsættes. 

Efter træningen blev alle sendt I 

bad, og så var der ellers Pizza, 

salat, is m..m. samt sjov og hyg-

ge hele aftenen. De unge kunne 

slet ikke lade ketsjeren ligge, så 

der blev spillet til sent på afte-

nen. 

Ved midnat var det så godnat, 

sådan da. Det er et fantastisk 

syn at se cafeen og kontoret 

lavet om til sovesal for knap 30  Klar på banerne 

Se også forsidebilledet 
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personer, men det gik dog fint, så længe pioneerånden er I behold ☺. 

Der var en lille udfordring søndag morgen, da der skulle spilles Hvidovre CUP 

kl.10, og vi skulle være ude af hallen kl.09:30. Nå men 'No problem' - 

børnene blev vækket kl. 07:30 - ryddede alle deres ting op og stod klar I hal-

len kl. 8 til morgengymnastik, som de unge trænere stod for. Derefter stod 

den på morgenmad og det lykkedes faktisk at være ude af hallen til tiden. 

Dog takket være at Motionisterne som stod for Hvidovre CUP gav en lille 

hånd med ☺. 

Også en stor tak til Heidi (Isabell's mor) og Lene Laura's mor) for at hjælpe til 

med maden. Det er super skønt med så stor opbakning fra alle: Klubben 

(Helene m.fl.), forældre, trænere o.s.v. - det er det der gør det sjovt og gør 

det muligt at arrangere sådanne arrangementer ☺. 

Jesper Hjerrild 

 

Husk årets klubfest ! 
 
Festen afholdes lørdag den 14. april i Lille Frihe-
dens Selskabslokaler. 
 
Og husk: Festen er for alle medlemmer af  
HB 2000 over 16 år. 
 
Nærmere oplysninger bliver opslået i hallen, 
men reserver dagen allerede nu ! 
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Vi mangler et festudvalg ! 
 
I det nye år skal klubben afvikle et par fester. Det drejer 
sig om en klubfest for alle medlemmer og en reception i 
forbindelse med klubbens 10-års jubilæum i august. 
Klubfesten har vi styr på, men til receptionen den 18. au-
gust mangler vi igen hjælp. 
For at undgå, at det bliver ”Tordenskjolds Soldater”, der 
igen skal rykke ud, søger vi 2-3 personer, der kan udgøre 
et festudvalg. 
De skal selvfølgelig ikke udføre alt arbejdet, men stå for 
fordeling af opgaverne til andre medlemmer. 
Ligeledes er det ikke meningen, at de skal ”hænge på 
den” i al fremtid. Vi forestiller os, at man kan tale om det 
igen, efter et års tid. 

Kunne dette være noget for dig og 
kender du måske nogen som du 
kan gå sammen med ? 
 
Hvis det er tilfældet, så kontakt klubben (evt. med mail), 
formanden eller en anden i bestyrelsen. 
 
Vi håber at høre fra dig ! 
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              Nyt fra Turneringsmotionisterne 
Jeg har æren af at skrive dette indlæg fra turneringsmotionisterne, og vil her 
samle op på denne sæson. Jeg vil faktisk starte med slutningen af sidste sæ-
son, hvor jeg besluttede at trække mig før tid fra formandsposten. Jeg valgte 
af personlige årsager at lægge mit arbejde andet sted i HB2000, og lade teten 
hos motionisterne overgå til andre. Derfor vil jeg lige benytte chancen til at 
takke for godt samarbejde og den støtte jeg har fået i min tid som formand. 
Med lidt pres overtog Michael Petersen teten resten af valgperioden, og Char-
lotte Nyberg gik fra at være suppleant i bestyrelsen til bestyrelsesmedlem, da 
man ikke kan træde ind i bestyrelsen udenfor en valgperiode. Det har ikke 
været en nem opgave at overtage, for det er ikke kun at lægge en seddel frem 
og låse bolde ud til træningen. Rigtig mange spillere har haft problemer, af 
den ene eller anden slags, hvilket har gjort at fremmødet til træning har ligget 
gennemsnitligt på under 20 deltagere. Jeg personlig synes det er ærgerligt, at 
fremmødet er så ringe, og har tit tænkt på hvad årsagen kan være. Desværre 
har jeg indtryk af, (man hører jo lidt i krogene, eller fra de andre afdelinger, 
for der ved de hvad der er galt), at det er nemmere at blive væk, i stedet for at 
tage fat om de mulige problemer der er, og være med til at løse dem. I starten 
af denne sæson var der spillere der flyttede over i veteranafdelingen. Hvad 
den egentlige årsag til det skift var, vides ikke, men de blev budt velkommen 
tilbage hos motionisterne i tirsdags.  
Spillere er stoppet, pga. anden interesse, og vores alles ”gamle” Jan Porsdal 
og Tove har valgt at nyde deres otium i Rørvig, så efter mange år må vi sige 
farvel, - vi vil savne dig/jer. Andre har valgt at holde pause fra badminton, da  
kroppen har trængt til det. De er så blevet passive medlemmer i stedet, og har 
derfor mulighed for at vende tilbage, hvad de forhåbentlig gør.  
Nye spillere er kommet til, men i dag er mangel på især damer et stort pro-
blem, hvorfor man ikke kan tillade sig at sige nej til damespillere, selv om 
niveauet måske ligger under resten af afdelingens. Mangel på damer, og man-
ge skadede spillere har været medvirkende årsag til, at tredje holdet er blevet 
trukket fra turneringen, så her i slutningen af turneringen, stiller motionister-
ne med 2 mix hold og 2 rene herrehold.   
Det har været lidt af en prøvelse at køre til holdkampe i denne sæson. DGI 
Roskilde og Vestsjælland blev slået sammen i badmintonturneringen, og selv 
om der var lovet at man ikke skulle køre længere, blev det ikke overholdt. 
Det har givet nogen frustrationer, da der lige pludseligt skulle afsættes mere 
tid for at spille en holdkamp. Så hvad skal der turneringsmæssigt ske frem-
over? Det er et spørgsmål der meget snart skal findes en løsning på. Skal vi 
fortsætte under DGI Roskilde, og vælge at vi derfor måske skal køre langt, 
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eller skal vi slet ikke spille turnering, eller skal vi rykke over i Kbkr, og kan 
vi så fald beholde vores hold / afdeling?   Disse spørgsmål kan jeg ikke svare 
på, men det skal vi sammen afgøre. 
I den igangværende turnering sluttede 1. mix. hold på en tredje plads, 2. mix 
hold kan forhåbentlig holde sin flotte 2. plads, da de kun har 1 kamp tilbage, 
begge herrehold ligger i samme række, hvor 1. herrehold ligge på en tredje 
plads med en kamp endnu, og 2. herrehold ligger pt. næstnederst, men er kun 
noteret for 3 kampe, så den placering kan ændre sig. Vi har gennem hele sæ-
sonen haft en trofast støtte i vores træner Ole. Til trods for, at fremmødet ikke 
har været det bedste, har han formået at bevarer gejsten, og komme hver 
gang.  
Kampjubilarer har vi også fejret. Både 200 og 300 kampe er rundet, stort til-
lykke til jubilarerne. Rigtig mange motionister har deltaget i Hvidovre Cup-
pen, andet sted i bladet kan resultaterne ses. 
Når dette indlæg læses, er klubmesterskaberne overstået. De var som noget 
nyt rykket til slutning af februar, for at se om tilslutningen ville være større. 
Hvilket kunne være optimalt. 
Den 14. april bliver der holdt klubfest i Lille Friheden. Der kan jeg kun op-
fordre alle til at deltage, og dermed støtte op om arrangementet. Så få dem du 
spiller sammen med til at melde sig til klubfesten. Om du spiller på en time-
bane eller deltager i fællestræning, så er du en del af klubben.  
 
Anette Ridal 

 
 
PS. Da jeg også har jobbet som banefordeler, vil jeg 
lige komme med en reminder fra sidste nummer:  
 
Der er indleveret en del glemte smykker og nøgler. 
Har du mistet noget, så kom forbi i kontortiden og se 
om det du savner skulle være imellem. 
Kig også i glemmekurven i mellemgangen. Der bli-
ver alt tøj, sko og håndklæder, som er glemt i hallen, 
lagt, og der ligger måske det du har glemt. 
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Klubmesterskaberne 2012 
De netop afholdte klubmesterskaber er omtalt i formandens indlæg. Så nok 
om det. 
Her bringer vi resultaterne samt lidt billeder på omslaget. 
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 Se fotos på side 2 
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                 Nyt fra Seniorafdelingen. 
 
Så er vi snart ved at være færdige med denne sæsons holdkampe, så her kommer se-
niorholdenes stilling lige inden de sidste 2 kampe pr. hold. (Ved klubbladet udkomst 
er den ene kamp nok allerede spillet). 
 
1. holdet ligger nr. 5 ud af 8 hold, og de mangler at møde PAN og POINT, som lig-
ger henholdsvis lige over og lige under os. 
 
2. holdet ligger nr. 2 ud af 8 hold, og de mangler at møde Gladsaxe og KFUM, som 
ligger henholdsvis nr. 6 og 8, så der er mulighed for at rykke op – dvs. op i serie 1 
ligesom vores 1. hold. Da der findes 2 puljer i hver serie, så vil det godt kunne lade 
sig gøre, da vi vil få et hold i hver pulje så. 
 
3. holdet ligger også nr. 2 ud af 8 hold, og de mangler at møde Valby og Vanløse. 
Valby ligger i bunden, men Vanløse ligger som nr. 1, så det kan gå hen og blive top-
kampen !! 3. holdet har derfor mulighed for at rykke op i serie 3 til næste år !! 
 
Som man kan se af vores kampstillinger, så ligger vores 1. og 2. hold helt tæt og er 
faktisk lige gode. Dog vil der forhåbentlig ske mere udvikling med spillerne på 1. 
holdet, da det vil være de unge spillere. 
 
Der har været en del omrokering af spillere – især på 1. holdet, men det har været, 
som vi sagde i starten af sæsonen, for at få de unge spillere op, da vores fremtid lig-
ger dér. De fleste unge har gjort det rigtigt godt, og det er en fornøjelse at se dem gå 
til den med krum hals. 
 
Vi har en masse gode spillere – og vores spillertrup er meget tæt niveaumæssigt, så 
det kommer også til at betyde noget, hvor tit man kommer til træning, og hvor meget 
gas man giver den til træningen – hvis altså flere personer ligger tæt på samme ni-
veau. 
 
Jeg vil også ønske tillykke til vinderne af klubmesterskabet i år. Til næste år tror jeg 
at vi går tilbage til at afholde det efter holdkampene, men vi blev nødt til at forsøge at 
afholde det tidligere, da der ikke var mange tilmeldte sidste år. Det hjalp dog ikke på 
tilmeldingen, så vi kan lige så godt gå tilbage til at afholde det i april måned. 
 
Som en sidste ting: HUSK AT MELDE JER TIL KLUBFESTEN DEN 14. 
APRIL OG KOM TIL GENERALFORSAMLINGEN DEN 15. MAJ !!! 
 
Vi ses i hallen ! 
Maja 
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      Familiefjer den 11.marts 2012 
 
Ungdomsafdelingen havde inviteret til familiefjer denne søndag efter-
middag. Det havde 65 personer takket ja til, så ind myldrede med en 
masse mennesker da klokken blev 14. Programmet var klar og turne-

ringen startede 
kl.14.15 –sharp. 
Spillerne var ind-
delt i 5 hold og 
makkerparrene sat 
sammen, så de no-
genlunde styrke-
mæssigt ville mat-
che hinanden. Der 
var forældre som 
ikke kendte regler-
ne, så det måtte 
deres børn hjælpe 
dem med og det 
gik ganske fint.  

Det viste sig at vi havde fået lavet nogle ret lige hold rent styrkemæs-
sigt, så kampene var ret lige. 
Eftermiddagen gik så med kampe og hygge i pauserne. Der blev kæm-
pet bravt, så da 
sidste runde var 
slut kl.17.55, 
præcis som pro-
gramsat, var det 
tiltrængt at gå i 
cafeen, hvor der 
var dækket op til 
middag fra Dong 
Fang. 
Allerede under 
maden var der 
flere af forældre 
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ne der begyndte 
at kunne mærke 
ømme muskler 
og som opdagede 
muskler de ikke 
anede at de hav-
de.  
Under maden 
blev vinderne 
tiljublet og præ-
mier overrakt. 
Tilbage er blot at 
sige tak for Jeres 
opbakning til ar-
rangementet og 
tak til alle hjæl-

peren under-
vejs.  
Til allersidst 
kan jeg op-
lyse, at hvis 
man ikke har 
fået nok af 
badminton 
efter denne 
søndag, men 
fået blod på 
tanden efter 
at spille me-
re, så er der 
mulighed for 

at leje baner. Man kan ringe til banefordeleren om tirsdagen eller skri-
ve til vores hjemmeside for at få oplyst hvornår der er ledige baner. 
Telefon nr. og adresse står foran i dette blad. 
 
Helene  
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Begynderstævne den 26.februar 2012 

Begynderstævnet i Valby Hallen søndag den 26/2 var en rigtig god op-

levelse. U13 kampene blev afviklet om eftermiddagen, mens kampene 

i U11 med Frederik S, Oliver, Jacob, Lasse Lauritz, Frederik M og Fre-

derik J, var blevet afviklet om formiddagen.Her gik det super fint: Fre-

derik S vinder af sin gruppe og Lasse blev vinder af sin gruppe, efter at 

have besejret vores egen Frederik M i finalen.Ellers startede turnerin-

gen med lidt information til alle, om hvordan stævnet ville blive afvik-

let og derefter fulgte fælles opvarmning. 

Fra HB 2000 havde Ellen, Alex, Markus, Lasse og Johan tilmeldt sig 

U13 turneringen. Alle fik mange gode kampe. Midt på eftermiddagen 

blev der afholdt et informationsmøde for interesserede forældre. Her 

fortalte udviklingskonsulent Linda Nielsen fra Badminton Danmark om 

forældrenes rolle, når deres barn spiller badminton. Det omhandlede 

bl.a. registrering på www.badmintonpeople.dk, tilmelding til stævner, 

Ellen i kamp 
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information om fairplay etc. Det blev skåret ud i pap, at forældrene 

med deres børn, selv skal finde og tilmelde sig de stævner, børnene 

ønsker at deltage i. Man fik samtidig beskrevet hvor og hvordan den-

ne tilmelding fo-

regår.Sportsligt 

blev det til nogle 

rigtig fine resulta-

ter. Alle kæmpede 

godt. Ellen vandt 

sin gruppe og Las-

se blev nr. 2 i sin, 

hvilket især var 

flot, fordi han om 

formiddagen hav-

de vundet sin 

gruppe i U11. 

 

 

Slutteligt vil jeg sige, at det var 

en rigtig god og udbytterig dag 

for både spillerne og deres foræl-

dre.  

 Med venlig hilsen Helle Pejter-
sen – Johans mor 

 Flere billeder på side 27 

Koncentreret Lasse 

Marcus i kamp 
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HB2000 søger sponsorer ! 
Er der blandt klubbens mange medlemmer nogen, som enten selv har 
lyst, eller kender du til en virksomhed, der kunne tænke sig at støtte 
vores forening med en eller anden form for sponsorat ? 
Vi har bl.a. en god ungdomsafdeling, som vokser, og som hele tiden 
søger udfordringer. Vi vil gerne beholde alle de dygtige spillere i klub-
ben, og det kræver både penge og indsatser fra dygtige elitetrænere. 
 
Kunne du være interesseret i at indgå i et sponsorsamarbejde med 
klubben, eller kender du nogen . . . er du velkommen til at kontakte 
klubben på e-mail: HB2000@HB2000.dk 
 
 
I samme forbindelse prøver vi også at få oprettet et sponsorudvalg. 

Det vil sige nogle personer der kan danne et ”ideforum”, for kontakt 

til sponsoremner. Her er du også meget velkommen til at deltage. I så 

fald, kontakt klubben på mail eller tal med et bestyrelsesmedlem. 

Kender du nogen ? 
 

- der kunne tænke sig at spille badminton i Præstemo-
sehallen. 
Der er stadig enkelte ledige baner på ”gode” tider. 
Tal med banefordeleren tirsdag aften. Mangler man 
medspillere, kan banefordeleren måske også hjælpe. 
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Flere billeder fra begynderstævnet i Valby Hallen 
 

Ellen får præmie 

Lasse, vinder af U-11 

Der ventes på diplomer 

            U-13 holdet 
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———————————————————————— 
Og så er der lige et par billeder mere fra klubmesterskaberne 

Godt forår og på gensyn til klubfest og general-
forsamling 


